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P ABHOMEPHO€ NBHXXCHUEC, OTHOCHUTCIIbHOCTD IBHKCHU A

1. 3amanue 1 Ne 133

Ha PUCYHKE IPEACTABJICH l"pa(i)I/IK 3aBUCUMOCTH IIYTH SBeJ’[OCI/IHGZ[I/ICTa OT BpEMCHU t
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OHpCHeHI/ITe HUHTEpBaJl BpEMCHHU ITOCJIC Havdala OTCYCTa BpEMCHU, KOrJa BEJIOCUIICANUCT ABUT'AJICA CO CKOPOCTBIO 5 M/C.
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2.3aganme 1 Ne 134
Ha pucyske npezcrasieH rpaduk IBIKSHUs aBToOyca U3 MyHKTa A B IyHKT b 1 00paTHO.
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[Tynkt A Haxomutes B Touke x = 0, a MyHKT 5 — B Touke x = 30 kM. UeMy paBHa MakCUMaibHas CKOPOCTH aBTOOyca Ha BCeM
MyTH CcIeqoBaHus TyAa 1 oopatHo? (OTBeT naiiTe B KWIOMETpax B 4ac.)

3. 3apanue 1 Ne 138

Ha PUCYHKE IIPUBEACH Fpa(bI/IK 3aBUCUMOCTH IPOCKIHH CKOPOCTH TEJIa OT BPEMEHU.
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UeMy paBHO ycKopeHHe Tena B uHTepBasie BpeMeHu oT 30 1o 40 ¢? (OTBet paiiTe B MeTpax B CEKyHJy B KBajpare.)

4.3aganme 1 Ne 317

IInoBer, muiblBET MO TeueHUIo peku. OTIpefeNuTe CKOPOCTh IUIOBIIA OTHOCHTENBHO Oepera, eciii CKOPOCTh IIOBLA
oTHOcHTENbHO BoAk! 0,4 M/c, a ckopocTs Teuenus pexu 0,3 m/c. (OTBer naiite B MEeTpax B CEKyHAY.)

5. 3amanue 1 Ne 3540

Benocunenycr, aBurasick Nox yKJIOH, IpoeXall pacCTOSIHUE MEXy AByMs ITyHKTaMHU CO CKOPOCTBIO, paBHOH 15 km/4. O6paTHO
OH exaJl BABoe MejieHHee. KakoBa cpenusist myTeBast CKOPOCTh Ha BceM IyTu? (OTBeT fJaiiTe B KUIOMETPax B 4ac.)

6. 3aganune 1 Ne 3541
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Teno mBmwxercss mMpsAMONMHEWHO BAONb ocu X. Ha rpaduke mpexcraBieHa

3aBHCHMOCTbh KOOPJHMHATHI Tella OT BPEMEHH. B Kakoil MOMEHT BpeMEHH MOIY/Ib ¥, M
HEPEMEIICHNS] OTHOCHTEIBHO HCXOJHOM TOYKHM MMEN MaKCHMAalbHOE 3HadeHHE? 20 —A—+ L
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7. 3amanue 1 Ne 3544

JBMXeHHe JBYX BETOCHIIEUCTOB 3a/1aHbl YpaBHEHUAMH X| = 2f (M) u xp = 100 — 8¢ (M) Haiinute xoopauHaty x
MecTa BCTPEYH BEJIOCUIIEANCTOB. BenocumneancTer ABUraroTcst BIOIb oqHOH npsiMoi. (OTBeT naiTe B MeTpax.)

8. 3amanue 1 Ne 3545

Ha pucynke npuseneH rpaduk aBrwkeHus x(#) snekrpokapa. Onpenenure mo 3ToMy rpaduky
IyTb, IPOJIETAaHHBIA JIEKTPOKAPOM 3a HHTEpBa BpeMeHH oT f; = 1 ¢ 10 4 = 4 c. (OTBeT fgaiite B X, M

MeTpax.) : )ZK:
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9. 3aganue 1 Ne 3548

ITenrexon uzeT 1O NPSIMOJIMHEHHOMY Y4acTKy JOPOTH CO CKOPOCThIO 4 kM/4. HaBcTpeuy eMy IBHKETCS aBTOOYC CO CKOPOCTBIO
40 xm/4. C Kakoil CKOPOCTBIO (B KM/4) JOJDKEH J[BUTAaThCS HABCTPEUy IICIIEXOAY BEIOCHIIEAUCT, YTOOBI MOIYIb €T0 CKOPOCTH
OTHOCHUTEJBHO Memexoaa 1 apTo0yca Obll1 01uHAKOB?

10. 3aganue 1 Ne 3549

IMapoxo/ ABMXKETCS 1O PeKe MPOTUB TEUCHHsI CO CKOPOCTHIO 5 M/C OTHOCUTENBHO Gepera. Onpenennte CKOPOCTh TEUCHHUSI PEKH,
€CITH CKOPOCTh MAapOoX0Jia OTHOCHTENLHO Oepera MpH JBIKCHUU B 00paTHOM HarmpaBlieHHH paBHa 8 m/c. (OTBeT maiite B MeTpax B
CEKYHAY.)

11. 3aganue 1 Ne 3783

Ha pucynke npencraBineHs! rpauki 3aBUCUMOCTH TIPOHAEHHOTO ITyTH OT BPEMEHH AT

mByx Ten. Ha Kakyio BequumHy AV CKOPOCTB BTOPOTO TEJa V, GOJIbIIE CKOPOCTH TEPBOTO : : 12 :
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12. 3aganue 1 Ne 3867

Tena 1 u 2 gBurarotcs BAONb ocH X. Ha prucyHke m300pakeHbI rpaduKi 3aBHCUMOCTH

KOOpIMHAT JBIXYIMXcA Ted 1 u 2 or BpeMmeHu ft UeMy paBeH MOJIY/Ib CKOPOCTH | -\.I:LIJ
oTHOcHTeNbHO Tena 2?7 (OTBeT maiiTe B MeTpax B CEKyHIY.) 120 1
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13. 3amanue 1 Ne 4077

ABTOOYC Be3€T maccakupoB I0 MpsMoii gopore co ckopocthio 10 m/c. Tlaccaxup paBHOMEpHO MAET MO caloHy aBToOyca co
CKOpOCThIO 1 M/C OTHOCHTENbHO aBTOOyca, JBUTrasch OT 3aiHed OBepH K Kabune BoguTens. UeMy paBeH MOAYIb CKOPOCTH
naccaxupa oTHocuTesnbHo goporu? (OTBeT gaiiTe B METpax B CEKyHAY.)

14. 3aganue 1 Ne 6038

MOTOIMKI e1eT MO MPSIMO 1opore ¢ MOCTOSHHON ckopocThio 50 km/4. 1o Toi e Jopore HaBcTpedy eMy eeT aBTOMOOHIIb C
TIOCTOSIHHOH cKopocThio 70 kM/4. UeMy paBeH MOJYIb CKOPOCTH JIBIDKEHHS MOTOIIMKIIA OTHOCUTENIFHO aBToMoOmIs? (OTBeT maiite
B KWJIOMETpax B 4ac.)
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15. 3aganme 1 Ne 6073

MoTomukn eneT mo mpsAMOil Jopore ¢ MOCTOSIHHOW CKopocThro 50 km/4. 1o Toli ke JOpore B TOM K€ HAINPABJICHHH €IET
ABTOMOOMJIb € TIOCTOSTHHON CKOpOCThIO 70 kM/4. UeMy paBeH MOy CKOPOCTH JBMKEHHS MOTOIMKIIA OTHOCUTEIILHO aBTOMOOMIIS?
(OtBeT naiiTe B KWJIOMETpPaX B 4ac.)

16. 3amanue 1 Ne 7995

Ha pucynke mnpencraBieH rpaguk 3aBHCUMOCTH IyTH S BEJIOCHIEIMCTa OT BPEMEHH L
Haiinute ckopocTs Bemocunenucra B uHTEepBajie Bpemern ot 50 go 70 c. 5_:::‘]
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17. 3amanue 1 Ne 8341

Ha pucynke npencraBieH rpaguk 3aBHCHMOCTH KOOPIMHATHI X BEJIOCHIIEOHCTAa OT

XM

BpeMeHu £ UeMy paBeH HAMOOJBIINKA MOJY/b MPOESKIMH CKOPOCTH BEJIOCHIIEIMCTA HA OCh 200
Ox? OTBeT BhIpa3uTE B M/C. -
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18. 3aganue 1 Ne 8342

Ha PUCYHKC MPEACTaBJICH I‘pa(bI/IK 3aBUCUMOCTHU KOOPAWHATBI X BEJIOCUIICAUCTA OT

LM

BpeMeHHU ¢ UeMy paBeH HaUMEHbBIIMI MOJYTb MPOEKIMU CKOPOCTH BEJIOCHIEINCTa Ha OCh 200
Ox? Ot1BeT BBIpa3uTe B M/C. -
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19. 3aganue 1 Ne 8343

Ha pucynke mnpencraBieH rpaduk 3aBHCHMOCTH KOOPAWHATHI X BEIOCHUIEANCTA OT

BpeMeHH £ UeMy paBeH HaMOONBIIHNA MOTYJTb IPOCKIIMU CKOPOCTH BEJOCHIIECANCTA Ha 0ch Ox? J:‘O'\(I)
OTBeT BBIpa3uTe B M/C. -
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20. 3aganme 1 Ne 8344

Ha PUCYHKE MNPEACTABICH Fpad)I/IK 3aBUCUMOCTHU KOOpAHHATBI X BEJIOCUIICANUCTA OT

BpeMeHH £ UeMy paBeH HAaMMEHBIIHI MOTYITb MPOEKITMM CKOPOCTH BEIOCUIIENUCTA HA 0ch OX? J:'O'\(I}
OTBeT BbIpasuTe B M/C. B
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21. 3aganume 1 Ne 9493

Katep mibIBET 1Mo mpsMoit peke, ABUTasich OTHOCHTEIBHO Oepera MeplneHAUKYISIpHO OeperoBoi MMHHH. MOIylIb CKOPOCTH
KaTepa OTHOCUTENbHO Oepera paBeH 6 kM/4. Peka Teu€r co ckopocthio 4,5 km/4. UeMy paBeH MOAYyIb CKOPOCTH KaTepa
OTHOCHTENBHO BObI? OTBET BEIPA3UTE B KM/U.

22. 3aganue 1 Ne 9525

KaTep mibIBET 1o mpsiMoit peke, ABUTasich OTHOCHTENBHO Oepera MepleHAUKYISIpHO OeperoBoi JIMHHU. MOIylIb CKOPOCTH
KaTepa OTHOCHTeNnbHO Oepera paBeH 4,8 km/4. Peka Teu€r co ckopocTbio 3,6 kM/4. Yemy paBeH MOAY/Ib CKOPOCTH KaTepa
OTHOCHTENBHO BObI? OTBET BEIPa3nTe B KM/U.
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